

Editor's comments:

I have read the revised manuscript (Ms_AIR_40769), titled "An Overview of the Sample Registration System based life table in Assam" and all the comments and the revisions made by the authors. This paper is suitable for publication in the journal of "Advances in Research". But it just needs some minor corrections that I have listed below:

- 1- Line 237: Graph1. Table1. Life table for the state of Assam by sex.
This is confusing for the readers. It should be just Graph 1, it can not be both Graph1. Table1.
This point should be stated more clearly.
- 2- Line 239: Graph2. Table1. Life table for the state of Assam by residence.
This is confusing for the readers. It should be just Graph 2, it can not be both Graph2. Table1.
This point should be stated more clearly.

Author's feedback:

Table 1 has been deleted from line 237 and line 239